## ERRATA.

Page 436, line 26, for "instruct" read "intrust."

- " 463, lines 27 and 31, for "Gilliee" read "Gillice."
- " 472, foot note, line 1, insert "which" after "that."
- " 485, line 12 from foot, for "Dickson" read "Dickenson."
- " 487, line 2, for "is" read "in."
- " 492, line 28, for "the real incendiaries" read " are real incendiaries."
- " 510, line 3 from foot, for "Studholm" read "Studholme."
  - " 511, line 11, for "have" read "had."
  - " 513, reference in second foot note should be to James White, Jr.
  - " 527, line 5 from foot, insert "get" after "to."
  - " 539, line 4, for "assume" read "assure."
  - " 556, line 15, for "Anti-scelertus" read Anti-sceleratus."
  - " 556, line 17, for " here " read " there."
  - " 560, line 12, for "veritable" read "venerable."
  - " 575, line 10 from foot, for "Brock" read "Brook."
  - " 580, line 21, for "two-mast ships" read "two Mast ships."
  - " 582, line 17, for " could " read " need."
  - " 585, last two lines are transposed.
  - " 600, corner date should be "1808."
  - " 602, line 10 from foot, instead of "for" read "from."
  - " 634, line 23, for "whatever" read "wherever."
  - " 635, line 8 from foot, insert " in " after " that."
  - " 636, line 35, for "Walton" read "Wanton."
  - " 640, line 5 from foot, for "at Chedabucto" read "in Sydney County."
  - " 642, line 10, for "Edward Leonard" read "George Leonard."
  - " 682, line 16 from foot, for "not" read "now."
  - " 682, line 8 from foot, for "produced" read "procured."
  - " 685, line 28, for "possessions" read " prepossessions."

732